



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела гостехнадзора, которому инкриминируется свыше 30 эпизодов взяточничества (ФОТО)



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя города Екатеринбурга, который ранее занимал должность начальника отдела государственного технического надзора Министерства сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области. Он обвиняется в совершении 32 эпизодов преступления, предусмотренного п.«а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия, совершённое организованной группой).

Как пояснила следователь по особо важным делам СО по Октябрьскому району г. Екатеринбург СК России Ольга Полукова, обвиняемый, занимая указанную должность,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

разработал преступную схему, которая позволяла на постоянной основе получать взятки за незаконную выдачу гражданам удостоверений на право управления самоходными машинами. При этом гражданам, которым за незаконное вознаграждение выдавались указанные удостоверения, не требовалось проходить обучение профессии тракториста-машиниста и не нужно было сдавать теоретический и практический экзамен. Всего в период с декабря 2014 по февраль 2018 годов обвиняемый совместно со своими сообщниками, по версии следствия, совершил 32 эпизода получения взяток. Его противоправная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокуратурой обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

Изображения



02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1386092>